



基建处首届职工大会暨工会会员大会纪实



2005年11月17日阳光明媚，复旦大学基建处首届职工大会暨工会会员大会在东方绿舟度假村隆重召开。全处职工45名，当天到会职工37名，列席代表2名。复旦大学常务副校长张一华、校工会常务副主席袁继鼎、后勤党委书记马彭年参加了这一盛会。大会在嘹亮的国歌声中开始，袁继鼎常务副主席、马彭年书记致以热情洋溢的贺词，表达了上级领导关怀和支持。会上全体代表认真听取了处长姜佩珍同志所作的工作报告，处工会主席顾青同志作的工会工作报告，及大会筹备组起草的《基建处职工守则》、《基建处廉正建设规定》等三个文

件。分组讨论时，与会职工围绕以上报告及文件进行了认真热烈的讨论，提出了积极的建议。下午，杨德裕书记对分组讨论情况做了总结，充分肯定了大家参政议政的热情。在做一些文字修改后，大家鼓掌通过了二个工作报告。并分别对略做修改后的《基建处职工守则》等三个文件进行了举手表决，均获得通过。陈卓英副处长就本届教代会暨工代会提出了决议稿，获得了全体职工的鼓掌通过。闭幕式上常务副校长张一华做了重要讲话，充分肯定了基建处迎百年校庆的工作成绩，也指明了基建处未来的方向。最后大会在激昂的校歌声中圆满结束。

本次职工大会的召开，标志着我处民主管理更趋完善，使全体职工更紧密团结起来，发扬主人翁精神，为建设世界一流大学而共同奋斗。



基建处工会
2005年12月1日